PUBLICATION OF REGISTRATION DOCUMENT

Evry (France), June 8th, 2015 - Global Bioenergies (Alternext Paris : ALGBE) today announced the publication of its registration document for the year to 31 December 2014.

On 5 June, Global Bioenergies submitted its registration document, containing the consolidated financial report for the Global Bioenergies Group to 31 December 2014, to the Autorité des Marchés Financiers (AMF). The registration document is available on the <u>AMF</u> and <u>Global Bioenergies</u> websites.

About GLOBAL BIOENERGIES

Global Bioenergies is one of the few companies worldwide, and the only one in Europe, that is developing a process to convert renewable resources into hydrocarbons through fermentation. The Company initially focused its efforts on the production of isobutene, one of the most important petrochemical building blocks that can be converted into fuels, plastics, organic glass and elastomers. Global Bioenergies continues to improve the performances of its process, operates its industrial pilot and has begun the construction of its demo plant. The company also replicated its achievement to propylene and butadiene, two members of the gaseous olefins family, key molecules at the heart of petrochemical industry. Global Bioenergies is listed on Alternext, Euronext Paris (FR0011052257 – ALGBE).

Should you like to be kept informed, subscribe to our news feed on www.global-bioenergies.com

Follow us on Twitter: @GlobalBioenergi

Contact

GLOBAL BIOENERGIES

François-Henri Sahakian Chief Financial Officer Tel: + 33 (0) 1 64 98 20 50

Email: invest@global-bioenergies.com





Global Bioenergies on video

